






 :التمرين الثالث
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نستنتج أن    
MB

MA
=

MC

MD
 حسب النظرية العكسية لنظرية طالس (𝐴𝐷)يوازي     (𝐵𝐶)    و منه   

2 )(𝐵𝐶)   وازي ي(𝐴𝐷) و منه:  
𝑀𝐵

MA
=

MC

MD
=

CB

AD
 حسب نظرية طالس    

     
𝐶𝐵

4,5
=

2,8

3,6
𝐶𝐵و منه      =

4,5×2,8

3,6
= 3,5 𝑐𝑚   

3 )AD2 = 4,52 = 𝐴𝑀2و   20,25 + MD2 = 2,72 + 3,62 = 7,29 + 12,96 

𝐴𝑀2و منه       + MD2 = 20,25  

𝐴𝐷2نستنتج أن   = AM2 + MD2   و منه المثلث𝐴𝑀𝐷  قائم فيM العكسية لنظرية   النظرية حسب

 فيتاغورث

   sin𝐴𝐷𝑀̂ =
𝐴𝑀

𝐴𝐷
=

2,7

4,5
= ADM̂   :و منه  0,6 = 37° 

 

 

  

 

 

 :التمرين الرابع

2)  𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗(𝑥𝐶 − 𝑥𝐵  ;  𝑦𝐶 − 𝑦𝐵)   و منه𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗(5 − 3; 1 − 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  أي  (3  ⃗(2 ; −2) 

     𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗(xD − xA;  yD − yA)    و منه𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗(𝑥𝐷 + 1; 𝑦𝐷 − 1) 

   𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = BC⃗⃗⃗⃗ }معناه أن  ⃗ 
𝑥𝐷 + 1 = 2

yD − 1 = −2  
}و منه  

𝑥𝐷 = 1
yD = −1

 

 (1− ; 1)هما  D احداثيا   

3) 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = BC⃗⃗⃗⃗  متوازي الأضلاع 𝐴𝐵𝐶𝐷فالرباعي   ⃗ 

B C 

A D 

M 



4 )𝑀 (
𝑥𝐴+𝑥𝐶

2
 ;  

𝑦𝐴+𝑦𝐶

2
𝑀و منه    ( (

−1+5

2
;  

1+1

2
; 𝑀(2أي  ( 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 :الوضعية الادماجية

1 ) 

 

 

(2     P1(x) = 50𝑥             و𝑃2(𝑥) = 30𝑥 + 800 

    50𝑥 > 30𝑥 + 20𝑥معناه أن   800 > 𝑥و منه     800 > 40  

 الثانية أفضل من التسعيرة الأولىمن أجله تكون التسعيرة اللعب الذي  يمثل حل المتراجحة عدد   

4 )50𝑥 = 𝑥معناه أن       2400 =
2400

50
= 48         

     30𝑥 + 800 = 𝑥و من     2400 =
1600

30
= 53,3 

 علبة 50ه أن يشتري يمكن   

50𝑥لدينا      = 30𝑥 + 20𝑥و منه     800 = 𝑥 أي      800 =
800

20
= 40  

 لعبة  40التسعيرتان من أجل شراء  تتساوى   

   

 

 

 عدد العلب      30  50   100  

  1الثمن بالتسعيرة  1500 2500 5000

 2الثمن بالتسعيرة  1700 2300 3800



 

 


